
Analysis Report of the Students Feedback Form of the session 2022-23 

Total 151 regular students of the session 2022-23 participated in the feedback survey and their responses have been denoted here in percentages. 

       

Sr. 

No. 
Questionnaire 

Responses of the Stakeholders 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

1 The teachers complete the entire syllabus in time. 98% 2% 00% 00% 0.00% 

2 The teachers have full knowledge of their respective subject. 98% 2% 00% 00% 0.00% 

3 The teachers communicate clearly and inspire by his/her teaching 98% 2% 00% 00% 0.00% 

4 The teachers are punctual in the class. 98% 2% 00% 00% 0.00% 

5 The teachers come well prepared for the class. 98% 2% 00% 00% 0.00% 

6 The teachers encourage participation and discussion in the class. 98% 2% 00% 00% 0.00% 

7 
The teachers use teaching aids, handouts, gives suitable references, make 

presentations and conduct seminars/tutorials etc. 
98% 2% 00% 00% 0.00% 

8 The teacher’s attitude towards students is friendly and helpful. 98% 2% 00% 00% 0.00% 

9 The teachers are available and accessible in their departments. 98% 2% 00% 00% 0.00% 

10 The evaluation process is fair and unbiased. 98% 2% 00% 00% 0.00% 

11 Any other suggestions or remarks 

No suggestions 

 

  

 

  



 

 
 

To whomsoever it may concern 
 

The Action Taken Report of the feedback received from the students for the 

session 2022-23 was presented to the Governing Body and CDC of the institution 

as per the agenda for the meeting held for during the session. The Body approved 

the report. 

 

 

 
 



 

 

 

 
ACTION TAKEN BY THE INSTITUTE ON 

 

  THE FEEDBACK RECEIVED 

 

Sr. 

No. 

 
Feedback Parameters 

 

Action Taken 

 

 

 
1 

 

 

The teachers complete the entire syllabus in 

time. 

Total 98 % students were strongly agree 

and 2 % students were agree on the issue 

of completion of the syllabus. The 

principal saw that little more efforts need 

to be put in the teaching to complete the 

syllabus in time to satisfy the students. He 

gave some important guidelines for 

regarding the same. 

 

 
2 

 
 

The teachers have full knowledge of their 

respective subject. 

Total 98% students were strongly agreed 

and 2 % were agree and satisfied with 

the knowledge of the teachers on their 

subject. It is a good result, but still 

principal asked the teachers to focus on 
the research in their own field. 

 

 

3 

 

 
The teachers communicate clearly and 

inspire by his/her teaching 

Total 98% students were strongly agree 

and 2% were agree that teachers clearly 

communicate and inspire the students 

while teaching. The principal asked the 

teachers to make use of ICT and other 

media platforms in teaching to attract the 

attention of the students and inspire them. 

 
 

4 

 
 

The teachers are punctual in the class. 

Total 98 % Students found that teachers 

are punctual in their classes. Principal 

asked the teachers to see that they go to 

classes on time and leave after the bell 

only. 

 
5 

 

The teachers come well prepared for the 

class. 

Total 98% students think that the teachers 

are well prepared. The principal gave 

much emphasis on the pre-preparation by 

the teachers and asked everyone to 



 

  prepare daily Lesson Plan before going to 

class. 

 
 

6 

 
The teachers encourage participation and 

discussion in the class. 

Total 98% students are happy with the 

interaction and participation in the class. 

The teachers were advised to participate 

the students in teaching learning process 
more. 

 
7 

The teachers use teaching aids, handouts, 

gives suitable references, make 

presentations and conduct seminars/tutorials 

etc. 

Though the students are happy with the 

use of teaching materialism the classroom, 

still the teachers were asked to make use 

of audio-visual aids in the teaching. 

 

8 
The teacher’s attitude towards students is 

friendly and helpful. 

We already implement Mentor-Mentee 
scheme in the institution. The teachers 

were 

 

 

9 

 

 
The teachers are available and accessible in 

their departments. 

Through various Cells and departments, 

the teachers are well accessible to the 

students. Still the principal advised 

everyone to get as friendly and close to 

the students as possible for them and 

provide them personal guidance whenever 
possible. 

 
10 

 
The evaluation process is fair and unbiased. 

Total 98 % students think that the 

evaluation process is strict and fair. The 

principal asked the teachers to make it 

more flexible and transparent. 

 
11 

 
Any other suggestions or remarks 

The student’s suggestions regarding some 

physical facilities have been taken into 

consideration and the concerned 

committee started working upon them. 

 

 

 



 

Analysis Report of the Alumni Feedback Form of the session 2022-23 

Total  25 Alumni of the institute participated in the feedback survey and their responses have been 

denoted here in percentages. 

Responses range from Minimum (1) to Maximum (5) 

    Sr. 

No. 
Questionnaire 

Responses for the Stakeholders 

1 2 3 4 5 

1 
Proud to be SGBMM 

Alumnae. 
0 0 0 0 100% 

2 

Institute organizes various 

kinds of activities for overall 

development of students. 

0 0 0 0 100% 

3 

Willingness of Alumnae in 

contribution of the 

development of the institute. 

0 0 0 0 100% 

4 
Campus environment is 

healthy and supportive. 
0 0 0 0 100% 

5 
Teaching standards are of high 

level. 
0 0 0 0 100% 

6 Student amenities/facilities. 0 0 0 0 100% 

7 
Assessment & Examination 

System. 
0 0 0 0 100% 

8 
How would you rate this 

institution? 
0 0 0 0 100% 

9 
Any other suggestion or 

comment 

     

No suggestions were received from the alumni. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 
Action Taken Report of the Alumni Feedback 

 

 

 

To whomsoever it may concern 
 

The Action Taken Report of the feedback received from the Alumni 

for the session 2022-23 was presented to the CDC of the institution 

held at the end of the same session. The Body approved the report. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

ACTION TAKEN BY THE INSTITUTE ON 
 

  THE FEEDBACK RECEIVED 

Sr.N

o. 
Feedback Parameters Action Taken 

1 Proud to be SGBMM Alumnae. Total 100% of the 

alumni who registered 

their feedback in the 

college were 100% 

satisfied with the 

facilities and 

teaching-learning 

system in the 

institution. The 

principal 

congratulated the 

faculty members and 

encouraged them to 

work more hard for 

the complete 

satisfaction of the 

students and the 

alumni. 

2 

Institute organizes various kinds of 

activities for overall development of 

students. 

3 
Willingness of Alumnae in contribution 

of the development of the institute. 

4 
Campus environment is healthy and 

supportive. 

5 Teaching standards are of high level. 

6 Student amenities/facilities. 

7 Assessment & Examination System. 

8 How would you rate this institution? 
 

 

 

 

 

 


